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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do PGDRA 

 

Aos dezoito dias de outubro de dois mil e dezesseis, às catorze horas, reuniu-se na sala do PGDRA, os 

membros do Colegiado, Mariangela Soares de Azevedo, Ângelo Gilberto Manzatto, Vanderlei Maniesi, 

Wanderley Rodrigues Bastos e Maurício Reginaldo Alves dos Santos e o representante discente Olakson 

Pinto Pedrosa, para deliberar os seguintes pontos da pauta: 1. Solicitação da defesa de qualificação da 

discente Maria Alice Leite Lima; 2. Solicitação de prorrogação da qualificação da discente Elaine 

Cosma Fiorelli Pereira; 3. Alteração de data de defesa do projeto do orientado do Prof. Fabrício 

M. Almeida, Paulo César Gastaldo Claro; 4. Solicitação de prorrogação do exame de qualificação 

da discente Nislene Molina; 5. Solicitação de aproveitamento de disciplina da discente Neiva 

Araujo; 6. Solicitação de reintegração para Carlos Augusto Malty; 8. Apreciação sobre a 

disciplina Pesquisa e Prática Interdisciplinar para a Gestão Socioambiental na Amazônia, em 

relação a ser Optativa da Linha 1 e 2. Relacionado aos pontos de pauta 02, 04 e 10, solicitação de 

prorrogação do Exame de Qualificação das discentes Maria Alice Leite Lima, Elaine Cosma 

Fiorelli Pereira e Nislene Molina, ficou decidido que as discentes terão o prazo até 21 de 

dezembro de 2016, conforme o calendário acadêmico, visto que o Exame de Qualificação destas 

já deviriam ter sido apresentados em outubro de 2016. O terceiro ponto de pauta, versou sobre a 

solicitação do Prof. Dr. Fabrício M. Almeida para a prorrogação da defesa do seu orientando, 

Paulo César Gastaldo Claro, que foi deliberado a apresentação no dia 18 de novembro de 2016. 

Sobre a solicitação de aproveitamento de disciplina da discente Neiva Araujo, o colegiado 

indeferiu em função da carga horária, de 30 h. Quanto a solicitação de reintegração de Carlos 

Augusto Malty, o colegiado indeferiu, pois o Sr. Carlos Malty não faz parte do quadro discente do 

PGDRA, havendo  necessidade do mesmo participar do processo seletivo. Nada mais a tratar, a 

coordenadora Mariangela Azevedo, deu por encerrada a reunião e lavrou a presente ata que será assinada 

por mim e pelos presentes. 
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